

## 154. 耶穌解釋.....我的慈愛與千年

2015 年 10 月 9 日-耶穌的話對妹妹克萊爾

嘛，心靈居民，耶和華話鋒一轉，興高采烈，並與我們分享他的憐憫之心今晚-我們可能都知道他的愛的高度和深度。

首先，我有一個簡短的聲明-我有一個認錯進行。我一直在試圖敲定這個博客的設計：有微小的聲音分流真理追求者。我一直在試圖敲定這個博客的設計，我發現了，我是多麼沒有技術與此有關。

畢竟，兩個不同的禱告小組不得不對我放下手，所以我可以理解的 ProTools -我的紀錄程序，製作音樂.....所以很明顯，我不是天生的技術人員。這是所有說，可別人誰真正知道博客上佈局幫助我嗎？我會如此讚賞。我掙扎了幾個小時只是為了讓佈局只是我想要的方式，但它只是不工作。而我不知所措的可能性，並沒有它看起來像我想要的，不管我怎麼努力。所以，我需要幫助。

好了，所以說，我坐下來，崇拜後在我的電腦和耶穌說，“我想和你談談慈悲。慈悲是我的卓越特性。如無憐憫就沒有地球，就沒有人類，就沒有動物或植物或持久美麗的東西。

“敵人已經到了殺人，偷竊，破壞，我經受住了他在我的仁慈裡，為你們原因。如何我愛我的創作，我的悲傷過度在男子濫用犯下的罪。

。 ” 我的仁慈取代了正義。我的仁慈忍耐與掙扎的靈魂，我的仁慈忍耐與罪人，期待她的回歸到我。所有你們需要仁慈，就像需要空氣呼吸一樣。如果我沒能延續你仁慈，你就不會存在。但是，我看到你的弱點，有很多同情你，甚至在你的有罪決定霧中。 ”

我為我的新娘來，她將是純潔我的恩典將會完成這項工作。 ”

我不知道這種事的！我想，“我們永遠不會是完美的？神將如何處理這個“你剛才告訴我們：”我為我的新娘來，她將是純潔我的恩典將會完成這項工作。

“ 不，你應該放下或坐下來知道如何我的憐憫。不，你越解決悔改，生活公義，你越解決趨向於關心你周圍的人的需求，到那個程度您將會收到仁慈。

。 “” 可是，我不能留下任何東西不完成，所以完美會到來當所有這些都是在你已經實現滿足。而且有這麼多，這將需要永恆。你永遠是學習，成長，發現，掌握所有這一切都在你的心臟，所有你渴望，甚至那些你從來沒有夢想過的你會做事情。這是天堂最大的樂趣之一：發現。和無盡的發現在天堂會增加你對我的了解，並導致無休止的感恩和崇拜

。 “” 當我為您提供仁慈，因為你自己的弱點和短缺憾，我期望你將憐憫擴展到他人。不要像那個被赦免一大筆債感激他的可憐蟲，但轉頭來要卡死那欠你錢的弟兄。（太 18:28）不要假設你有特權，當一個教訓不是由普通的手段得知的我將延長仁慈。因為我愛你，有些時候，由於您沒有從過去的行為學會你必須經歷的審判斷只是一個非常小不愉快。

“” 請不要誤會，我與你遭受在一起時當教訓變得堅難。對損失我和你一起煩心，但我也遙遙領先的你我怎樣使用這個教訓對我的榮耀，以及如何我會為你前進祝福你。你知道，我甚至把最壞的事件變成好，不知何故。 ”

羅馬書 8:28 我們知道神使所有的事情 共同努力，讓那些人誰愛上帝得好處，對那些人就是按他旨意被召。

“你可能看不到它了，但在永恆中都將一清二楚，所有那些你永遠無法理解的事情，將會徹底透露給你。哦，多麼快樂這將是回到過去，了解我是如何呈現給你，引導你，即使你不看到它的。

。 “” 這之下地球上的每一個事件，有憐憫。沒有它，我無法承受的創造。如果我沒有帶來很好的前進從災難中，我的心臟都要碎了。你們中許多人的眼光來看待即將到來的大災難與恐懼戰兢。，你應該，這將是無與倫比的悲傷的時刻。 ”

馬克 13:19 .....那些日子會如因為上帝創造了創立之初並沒有發生到現在大災難的時候，也絕不會。

“但它一定會發生以清除道路為我的王國顯示這個地球上。邪惡必須利用並暫時擱置，使你可能增成長到一塵不染的生物我讓你做。地球必須從貪婪的卑鄙潔淨，破壞性的化學物質，Y 因邪惡的人帶來了疾病，土地的荒涼我創造美麗的，垃圾和非精練行業已經如此玷污了純淨的創作我的發您 享受。該道路必須被清除，我的孩子，並且它不會變漂亮

- 。 “” 我的政府機構，將導致所有出來，成長，壯大，創造，快樂地帶來的禮物豐滿，我已經賜予於人。什麼奇蹟它會看到養殖，工業，教育，進行不破壞地球或原始之美，我會恢復到它
  - 。 “” 一切都將被賦予的任務來完成，工匠，政治家，農民，教育家。所有你現在會出來沒有腐敗和最偉大的重點將是崇拜我。這不會是知識，財富，美麗和才華;這將是你對兄弟和對我的愛。哦，這將如何改變每一件事情。它把苦的，苦的，事情會變成香甜滋潤
  - 。 “” 你會不會被抑制或誤解，而所有會彎曲到你的需求和願望，就像你將有一個僕人的心臟和彎曲他們。極大的滿足將在服務中被發現和求知名度將被嘲笑有利於平等。然而，每個仍將照耀在自己獨特的輝煌之路。不引起注意，但發光在我榮耀的生命在他們裡和其果實。
  - 。 “” 那些佔便宜，那些誰偷竊，撒謊和欺騙別人，將被檢查和處理，他們將學會走在慈善和完整性。任何人不得擅自抑制或傷害另一個。正義和仁慈應為準像什麼你曾經想像的 20：6
- “，” 我的天使將與政府，將被那些被提取狂歡的進行幫助。 ”

#### 在啟示錄聖經

每一個靈魂將給予他們的部分在新地球上，沒有人會被閒置或不想要的。所有這些都將得到滿意和祝福，喔，有很多的期待。聖潔是他在第一復活有分的：在這些第二次的死在他們身上沒有電源;但他們應是上帝和基督的祭司，並要與他作王一千年。

“每一個靈魂將給予他們新的地球的一部分，沒有人會被閒置或不想要的。所有這些都將得到滿意賦予的任務。哦，還有就是看這麼多的期待。

“” 但是，任何的這種可建立之前，我必須先解開我的正義和憤怒消滅邪惡，恢復星球的平衡。男人必須看他們的貪婪所帶來的後果，他們必須學會所有時間，罪是死和那些誰參加罪是死的

。 “” 對於工資的罪是死的，但上帝的恩賜，在基督裡永生我們的主耶穌。 “羅馬書 6:23”

無論邪惡催生會的自由意志，為撒旦和他的爪牙將被綁定，並從這個光榮的社會分離。然而，有將是那些誰頑固地追求自己的利益而損害其他人。這些將被帶到學校深刻生命的教訓一定要汲取，在他們適合參加這個王國前。你會看到在你們中間正義-但總是我的慈愛在第一。

“ 我告訴你，這是因為在前的時間似乎是黑暗和困擾，的確是這樣，但在風暴到來後是彩虹和我的善良在地球上全人類的實現。我多麼渴望這個時候，但如何我傷心的是其必須先行的。

“ 知道了，我的孩子，我的慈悲是在工作即使暴風雨。我很溫柔，愛心和憐憫那些愛我和生活由我的命令的人。對無辜的平易近人和孩童般的我在你們中間。對於那些誰選擇為孩子：天真，簡單而純粹，我是他們的父親。對於那些誰選擇是有智慧的成年人，我是他們的智能造物主上帝。對於那些誰是動態的，走在權力的，我是他們的全能的神，穿著榮耀不能靠近的。

“ 我已經彎曲我的膝蓋到我所創造的，那所有都應該知道我，即使你是知道我的。 ”

現在，我們看到在鏡子昏暗，但隨後面對面;現在我所知道的，但我會完全知道，就像我也已經完全被知道。哥林多前書 13:12 ”，

因此在所有的事情模仿我和延伸憐憫在你周圍沒有失敗。誰的練習仁慈的靈魂應在判決接收大仁慈。因此，要進行處理人如同你希望被處理的，它會讓你善待他人。

而這期間來到這一切消息的想起聖經詩篇是 “85：9-13

當然他的救恩臨近敬畏他的人：是榮耀住在我們的地上。仁慈和誠實會見對方：正義與和平的吻。事實是異軍突起，走出了地球：與正義從天上往下看。因上帝要賜的恩慈，我們的地球將產生她的水果。公正都要走在他面前：並應設置他的腳步在路上。

上帝保佑你，心靈居民。感謝您在調進我們的頻道。